MoTtuBauus

Thurrepu! Ans Nony<SeHus |1y i rrepil ANnst nonyueHns 6oHyca 3a Fz

OoHyca
MuH o6bem no Tpurrep no NPOHUKHOBEHUIO (BXOOUT
KaTeropu FZ nonHOWM FZnonHas + FZnerkas cBbille
KaHanbl y "
aTT (oObHYynseT Bce onpeneneHHOU CyMMbl
OOHYCHbI) (0oOHYnsieT 6OHYC TONMbLKO 3a PUH 3aNTY)
Stone A,B,C 500 000 33%
lMNpoHMKHOBEHNE paccUnTbiBaeTCA OT 06LLEN CyMMbl 3@ BCe A0roBopa
% BbinonHeHue Tpurrepa  UHOEKC Kanan/Kateropusi ZP/SZP Mpoune
No NPOHUKHOBEHUIO npoaykTa
120% 1,1 Stone 100 TbIC 300 TbIC
100% 1
90% 0,8
80% 0,9 NHpekc yBennyeHus 6oHyca 3a OuH 3aluTy

<80% 0



Hanpuwmep:

KK npogan = 10 MiH TeHre, N3 HUX 2 MiH 6b1no odopmMseHo ¢ PrH 3aLmTon.
(cunTaeTca TONbKO cymMma no ueHe Toeapa, 6e3 domH 3awwuTel. [loroBopa,

MO KOTOPbLIM (pUH 3aLmTa Bbina pacToprHyTa Takke UCKIToYaeTcs)

Cymma ¢puH 3aujumsl cocmaesursia 400 000 meHae

2% 60oHyca 3a (puH 3awmnTy coctasunm = 400 000 *2% = 8 000 TeHre.

ana ®epn kaHana:

% NPOHUKHOBEHNA PaKT = 2 MIH / 10 MSTH = 20%

Tpurrep No % NPOHNKHOBEHMA (PUH 3awwmnTbl Ana FED= 15%

% BbinonHeHna Tpurrepa no NpoHNKHOBEHMIO = 20%/15% = 133%
CornacHo Tabnuue ecnu BbINOMHEH TpUrrep ceblle 120% nHaekc = 1,1

CnedoeamesibHO K ebinsiame 6ydem: 8 000 * 1,1 = 8 800 ma

Ans Stone KaHana:

% NPOHUKHOBEHNA PaKT = 2 MIH / 10 MSTH = 20%

Tpurrep No % NPOHNKHOBEHUA (PUH 3aLUunTbI A4 Stone = 33%

% BbinonHeHna Tpurrepa rno npoHNKHOBEHUIO = 20%/33% = 60%
CornacHo Tabnuue ecnu BbIMOMHEH TpUrrep Huxe 80% nHaekc = 0

CrnedoeamenbHO K 8birnsiame 3a huH 3awjumy 6ydem: 8 000 * 0 = 0 me
* [Nou amom 6oHycbI 3a dpyaue rnpodykmel U Kpedumsel byoem 8biriaqyeH



NMpumep pacyerta

2% OT MUHpekc
CTOMMOCTHU BbIMOJTHEHU
L] ocopmMneHH 2@ A TpUrrepa
[ ] on cpuH no
3awWmThbl NPOHMUKHOBE
HUIO
% BbInonHeHne WVHAEKC
Tpurrepa no
NPOHUKHOBEHMU I""Ecnu HE BbINnonHeH
0 MWUH 06beM no puH
120% 1.1 sawwmTe, KK He
o nony4uT Bce OOHYCHI,
100% 1 OCTaHeTCH TONIbKO
90% 0,8 oKnan.

80% 0,5
<80% 0



